

Новость · 11 ноября 2019, 15:36

Полиция Петербурга второй раз пришла на феминистский фестиваль «Ребра Евы» и предупредила о ежедневных визитах

Петербургские полицейские второй день подряд пришли на феминистский фестиваль «Ребра Евы», [сообщила](#) «Фонтанке» соосновательница мероприятия Леда Гарина.

По ее словам, сотрудники МВД решили проверить, нет ли среди посетителей несовершеннолетних. «[По словам полицейских,] если мы будем вызывать правозащитниц, полиция вызовет людей в масках, нас построят по стенке, а потом найдут способ нас закрыть», — заверила Гарина.

Она добавила, что полицейские пообещали приходить «каждый день». «Это очень печально. Потому что дети сталкиваются с сексуальным насилием и тем, что их не содержат отцы, гораздо раньше, чем им исполняется 18 лет, а говорить об этом им нельзя», — посетовала Гарина.

«Ребра Евы» называет себя «социально-художественным проектом, посвященном борьбе с гендерной дискриминацией». Девушки организовали фестиваль документального театра, кино и перформанса. Накануне, 10 ноября, к ним уже [приходили](#) полицейские по жалобе противника ЛГБТ Тимура Булатова.